



让客户尽享高品质服务

信阳利星隆重举行2周年店庆



信阳利星总经理黄晓蕊

信阳消息(记者 王红霞 陈亚莉) 信阳利星2周年店庆于3月20日在信阳利星奔驰4S店内盛大举行。我市奔驰新老客户以及社会各界精英亲临现场共同见证了这一美好时刻。舒适的环境,精致的餐点,精彩的节目,使庆典现场热烈隆重而又不失庄重高贵,带给到场嘉宾尊贵非凡的感受。

信阳利星汽车销售有限公司是梅赛德斯-奔驰信阳地区唯一授权经销商,严格按照德国梅赛德斯-奔驰汽车公司最新标准建立而成,集汽车销售、售后服务、零配件供应及DMS全球化信息网络化管理为一体。信阳利星高质量的产品、高品质的服务,带给所有客户高品位的汽车生活。为此,利星在进驻信阳短短两年

内客户就超过了2000多名。

当天的活动现场热闹非凡,信阳利星为到场每一位嘉宾都准备了精美的礼品,并设置了抽奖环节,更是公布了空前优惠价格,到场嘉宾积极参与其中,感到十分开心。舞蹈表演更将现场气氛推向高潮,赢得嘉宾的阵阵喝彩与掌声。准客户王先生说道:“通过此次活动,信阳利星让我们体会了其独特的人文关怀,也让我们深刻体验了其企业文化,拉近了与信阳利星的距离。”

信阳利星总经理黄晓蕊女士在发表热情洋溢的讲话时表示,作为百年汽车品牌的合作经销商,信阳利星将秉承魅力、责任与完美的品牌精神,以诚信、务实、高效、创新的态度面对每一位顾客,全心全意创造价值,回报社会,以永不停息的激情,努力为广大客户提供高品质的星徽服务。

历时2年,在全体员工的共同努力下,在新老客户的关怀与支持下,信阳利星4S店所销车型在我市的保有量不断扩大,这支年轻的团队也在不断发展、成长,只为更好。



3月19日,信阳车迷期盼已久的东风悦达起亚旗下全新SUV——KX5新车上市会在信阳东风悦达起亚展厅正式上市。KX5凭借着颜值爆表的帅气外形、令人眼花缭乱丰富配置,锁定了独具魅力且不墨守陈规的新时代精英。此次新车共发布1.6T及2.0L两个排量发动机8款车型,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。图为KX5起亚活动现场。

本报记者 王红霞 摄

物超所值 实惠到家

艾瑞泽5上市品鉴会在信阳瑞龙4S店和新东方同期拉开帷幕



瑞龙4S店上市发布现场



新东方展厅活动现场

信阳消息(记者 王红霞) 3月20日,奇瑞汽车新款战略车型——艾瑞泽5上市品鉴会在信阳瑞龙4S店和新东方同期拉开了帷幕。艾瑞泽5因其精致颜值,智能互联,高性能超控,物超所值四大核心卖点,尤其上市的价格很亲民,在预售期便受到新老车主的广泛关注。

值得一提的是,艾瑞泽5还装备了科技感十足的娱乐互联系统,拥有8英寸高分辨率显示屏和内置4G无线网卡,通过该系统能实现手机映射、智能语音识别和音乐云播放等功能,而且人机交互界面简约时尚,操作便捷,让汽车从一个单独的交通工具变为智能车载终端,极大地提升了用车体验。

活动当天,爱车一族人潮如涌,订车客户更是络绎不绝,载歌载舞和抽奖钜惠活动交替进行,让客户实实在在感受到了实惠。艾瑞泽5搭载了1.5L自然吸气发动机,最大功率116马力,匹配了5速手动变速箱和可模拟7速的CVT无级变速箱,其中CVT变速箱还带有经济模式(ECO)、运动模式(sport),加上ISS智能启停系统,艾瑞泽5的最低百公里综合油耗仅为5.4L。本次上市会的新车共有6款车型。



近日,信阳北汽绅宝车主和北京汽车信阳盛之润4S店的员工来到南湾风景管理区二十里桥小学,给那里的孩子带去了学习用品、新鞋以及体育用品。

首席记者 韩蕾 摄

品质三大升级

2016款哈弗全新上市

信阳消息(记者 王红霞 陈亚莉)近日,记者在长城汽车信阳宏和4S店获悉,2016款哈弗H9已全面升级上市。该车型新增“精英型”配置供消费者选择,同时“豪华型”的配置更加丰富,并在原“超豪华型”基础上进一步增配推出“尊贵型”。2016款哈弗H9在越野性能、科技装备、整车舒适性三方面的优化升级,给消费者带来了更多惊喜。

从外观上看,2016款哈弗H9依旧保持原来硬朗的整体造型,其硬汉形象已经受到众多消费者的认可。内饰方面,2016款哈弗H9着重对精致感进行了提升,其中座椅进行了重新设计,整体品质感更强;同时,哈弗H9的导航系统也进行了升级,性能更快更可靠。它采用了超大16G地图内存,显示屏采用8英寸触摸电容屏,支持高清视频与无损音乐格式FLAC播放,更加人性化智能化。

哈弗H9自上市以来凭借出色的越野性能以及强大的多功能性,受到众多越野玩家以及注重实用性车友的好评。如今,2016款哈弗H9针对用户的需求在性能、装备及舒适性进行了优化升级,使得更多消费者认可。